

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:306909-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Obsługa instalacji grzewczych
2020/S 125-306909**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 123-301842)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 35 Wojskowy Oddział Gospodarczy
Krajowy numer identyfikacyjny: PL
Adres pocztowy: ul. Krakowska 2, Rząska, woj. małopolskie
Miejscowość: Kraków
Kod NUTS: PL214 Krakowski
Kod pocztowy: 30-199
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jarosław Majecki
E-mail: j.majecki@ron.mil.pl
Tel.: +48 261135116 / 261133023 / 261133017 / 261133024

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.35wog.wp.mil.pl>
Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa ciepła do systemów ciepłowniczych zlokalizowanych na terenach kompleksów wojskowych administrowanych przez 35 Wojskowy Oddział Gospodarczy, w latach 2020/2023
Numer referencyjny: 18/INFR/20

II.1.2) Główny kod CPV

50721000 Obsługa instalacji grzewczych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa ciepła do systemów ciepłowniczych zlokalizowanych na terenach kompleksów wojskowych administrowanych przez 35 Wojskowy Oddział Gospodarczy, w latach 2020/2023. Miejsmem realizacji przedmiotu umowy są tereny zamknięte w rozumieniu art. 4 ust.2a ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne z dnia 17 maja 1989 r. (Dz.U. z 2020 r., poz. 276 z późn. zm.). Przedmiot zamówienia podzielono na 4 oddzielne części odpowiadające specyfice oraz miejscu realizacji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 123-301842](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości: dla części nr 1 – co najmniej 90 000,00 PLN (słownie zł: dziewięćdziesiąt tysięcy), dla części nr 2 – co najmniej 35 000,00 PLN (słownie zł: trzydzieści pięć tysięcy), dla części nr 3 – co najmniej 35 000,00 PLN (słownie zł: trzydzieści pięć tysięcy), dla części nr 4 – co najmniej 9 800,00 PLN (słownie zł: dziewięć tysięcy osiemset).

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości: dla części nr 1 – 90 000,00 PLN (słownie zł: dziewięćdziesiąt tysięcy), dla części nr 2 – 35 000,00 PLN (słownie zł: trzydzieści pięć tysięcy), dla części nr 3 – 35 000,00 PLN (słownie zł: trzydzieści pięć tysięcy), dla części nr 4 – 9 800,00 PLN (słownie zł: dziewięć tysięcy osiemset).

VII.2) Inne dodatkowe informacje: